



## **Smlouva o dodávce vzdálených detektorů a poskytování servisních služeb**

*„Žádost o poskytnutí informací – týkající se:*

*„1. Byly ke Smlouvě o dodávce vzdálených detektorů a poskytování servisních služeb, ev. č. 2017000910, uzavřeny nějaké dodatky? Pokud ano, žádám o zaslání všech dodatků k této smlouvě.*

*Pokud nebyl žádný dodatek ke smlouvě uzavřen, ovšem jeho uzavření bylo ze strany společnosti Au Comp CZ, s.r.o. navrhováno, žádám o uvedení této skutečnosti a zaslání návrhu (či přípisu, dopisu, zápisu z jednání mezi zástupci města České Budějovice a spol. AuComp CZ, s.r.o.) k uzavření dodatku k této smlouvě.*

*Ze zápisu schůze Rady města České Budějovice konané dne 4. 9. 2017 plyne, že na tomto jednání nebyl schválen dodatek č. 1 k této smlouvě. Žádám o zaslání tohoto (neschváleného) dokumentu.*

*2. Bylo podle smlouvy uvedené v předchozím bodě plněno? Pokud ano, žádám o uvedení rozsahu plnění a částek uhrazených městem České Budějovice za tato plnění.*

*3. Jakým způsobem a kdy zanikl smluvní vztah mezi městem České Budějovice a společností ACP AuComp CZ, s.r.o., resp. jak byla ukončena Smlouva o dodávce vzdálených detektorů a poskytování servisních služeb, ev. č. 2017000910?*

*Pokud byl ukončen odstoupením od smlouvy ze strany města České Budějovice, žádám o zaslání dokumentu, jímž bylo takto od smlouvy odstoupeno [...].*

*4. Z jakého důvodu byl tento smluvní vztah ukončen?*

*5. Byla společnosti ACP AuComp CZ, s.r.o. v návaznosti na ukončení tohoto smluvního vztahu povinna městu České Budějovice hradit smluvní pokutu nebo byla jiným způsobem sankcionována? Pokud ano, žádám o uvedení výše smluvní pokuty, která byla po společnosti ACP AuComp CZ, s.r.o. požadována, a dále také uvedení, zda a kdy (konkrétní datum) společnost ACP AuComp CZ, s.r.o. tuto smluvní pokutu městu České Budějovice uhradila, případně zda tato smluvní pokuta byla na jmenované společnosti vymáhána a zda a jakým způsobem byla úspěšně vymožena.“*

### **ad 1)**

Ke smlouvě č. 2017000910 uzavřené dne 5. 5. 2017 (dále též jen „smlouva“) mezi povinným subjektem a společností ACP AuComp CZ, s.r.o., IČO 04309634 (dále též jen „společnost ACP“), nebyl uzavřen žádný dodatek.

Uzavření dodatku ke smlouvě bylo společností ACP navrhováno, nicméně dodatek nebyl Radou města České Budějovice schválen.

Znění dodatku ke smlouvě, jak byl předložen Radě města České Budějovice, je přílohou tohoto poskytnutí. Toto znění je shodné se zněním navrhovaným společností ACP. Dále je přílohou tohoto poskytnutí žádost společnosti ACP o prodloužení termínu, které bylo předmětem navrhovaného dodatku.

### **ad 2)**

Plnění smlouvy bylo ze strany společnosti ACP zahájeno, povinný subjekt však žádné konkrétní plnění nepřevzal. Společnosti ACP nevznikl nárok na žádné finanční plnění ze smlouvy, tudíž povinný subjekt ani ničeho neuhradil.

**ad 3)**

Smlouva byla ukončena odstoupením od smlouvy ze strany povinného subjektu. Předmětné odstoupení je přílohou tohoto poskytnutí.

**ad 4)**

K odstoupení od smlouvy došlo z důvodu prodlení společnosti ACP s provedením díla, resp. dodávky.

**ad 5)**

Společnost ACP byla dle smlouvy povinna povinnému subjektu uhradit smluvní pokutu ve výši 200.000 Kč. K úhradě smluvní pokuty ze strany společnosti ACP nedošlo. Pohledávka povinného subjektu za společností ACP z titulu smluvní pokuty byla povinným subjektem přihlášena v rámci insolvenčního řízení, když byl prohlášen úpadek společnosti ACP. Pohledávka povinného subjektu za společností ACP z titulu smluvní pokuty by měla být uspokojována v rámci prohlášeného konkursu. Vámi požadované dokumenty jsou přílohou tohoto poskytnutí.